

时隔一月,记者再探菏泽火车站广场: 北进南出感觉方便了

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵念东

2019年以来,菏泽火车站发生的两件事备受市民关注,一是火车站进出口由南进北出改为北进南出;二是菏泽公安、城管、交通三部门联合整治菏泽火车站存在的非法揽客拉客、“黄牛”、“黑车”、出租车拒载拼客等乱象。9月11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者再次实地探访火车站,信号灯、标线等附属设备配备完善,而经过近两个月的过渡适应,车辆驾驶员对北进南出的方式熟悉,很少发生拥堵情况。此外,在火车站乱象治理方面,如今广场上几乎难觅揽客拉客、“黄牛”的身影,效果明显。

顺时针通行效果凸显

2019年7月份,菏泽交警部门听取多部门和群众的意见和建议,并专题进行研究,大胆创新,突破传统思维模式,对菏泽火车站广场区域的交通组织方式进行了优化调整,进出站车辆逆时针行驶改为顺时针行驶,即北为进口南为出口。进入



火车站出租车专用通道旁,交警正在听取出租车师傅意见。

火车站的调头车辆转变成中华桂陵路口左转车辆,通过信号灯控制来调节进入火车站的车流量,以解决火车站进入口交通拥堵难题,以及提高桂陵路通行能力。

而在火车站周边道路新规划方案实施初期,由于路面施工车辆和施工人员正在作业,以及群众与传统出行习惯不适应,火车站周边道路交通拥堵问题没有得到明显缓解,并出现了大拥堵。9月11日,新规划方案实施已近两个月,记者再次来到火车站

广场采访,虽然当时正下着小雨,但在火车站的南北进出口并未发生车辆拥堵情况。

“之前出现拥堵,主要还是以往出行习惯不适应。如今施行了近两个月了,我们对北进南出的方式已经很熟悉了,与以往相比,出行更方便了。”市民王先生表示,从长远来看,火车站交通顺序改为北进南出顺时针通行,更符合菏泽实际。

广场难觅“黄牛”身影

菏泽火车站非法揽客拉客、“黄牛”、“黑车”、出租车拒载拼客等乱象存在已久,虽多次进行治理,但却屡禁不止,不仅给广大旅客带来不便,也严重影响了菏泽的城市形象。

记者在实地采访中了解到,菏泽火车站存在的问题主要有非法揽客拉客、“黄牛”、“黑车”、出租车拒载或拼客以及周边摊点占道经营等,屡禁不止的原因主要是,不法分子抓住了相关政府部门的执法“漏洞”和“盲区”,采取“敌”明

我暗、“敌”走我进的策略,屡试不爽,这也令执法者很是头痛。

自“问政菏泽”反映这一乱象后,菏泽决定下大力气,由公安牵头,城管、交通、交警多部门联合,建立长效管理机制,24小时无间隙、无死角执法,先后有多人被依法处以行政拘留、罚款、训诫的处罚。

治理期间,记者曾多次来到火车站广场进行采访,很难发现揽客拉客、“黄牛”的身影。“如今,政府部门都是24小时在广场上值班,那些喊客、拉客的人都不敢来了。”9月1日,在菏泽火车站出租车专用通道上排队的出租车刘师傅说,他开出租车已有十余年,但在未治理前,他很少来火车站拉客,主要是当时非法揽客拉客、“黄牛”等现象很普遍,他们很少拉到旅客。有时一些“黄牛”认为是跟他抢客,态度不仅蛮横,甚至还动手。“多一事不如少一事,我很少再来火车站。”他说。

“如今不一样了,由于政府部门的治理,无论是白天还是晚上,我都很少再看到过那些人。”刘师傅说,希望相关部门继续加强监管,将这一“顽疾”彻底铲除。

男子醉驾连撞两车 为避责竟让弟弟“顶包”

本报菏泽9月12日讯(记者 赵念东) 菏泽定陶区男子刘某普与弟弟刘某超参加朋友聚会,席间,刘某普喝了不少酒,而刘某超未饮酒。餐毕,刘某超载着刘某普驾驶轿车一同回家,而刘某普嫌刘某超开车慢,竟全然不顾自己喝酒而驾驶车辆行驶,后连撞两车。为逃避责任,刘某普让刘某超来“顶包”,后被菏泽开发区交警大队民警识破。目前,刘某普因涉嫌危险驾驶罪被刑拘,刘某超因涉嫌包庇罪被取保候审。

2019年7月14日22时32分,菏泽开发区交警大队接到110指挥中心指令,在陈集镇八一村处发生一起交通事故,一辆江淮小轿车与一辆半挂车和一辆电动三轮车相撞。接到警情后,事故一中队值班民警迅速赶到现场勘查。

到达现场后,民警发现一辆小轿车车头左右侧被撞变形,电动三轮车严重变形侧翻在一旁,半挂车车轮毂变形。小轿车驾驶员刘某超主动上前和

民警交谈说车是自己开的,当时先是与对向的半挂车发生碰撞,后又与同向的三轮车发生碰撞。并称车上乘客刘某普、电动三轮车驾驶人吴某娟、电动三轮车乘车人曹某受伤,被送往附近医院。

虽然刘某超声称车是他开的,但民警总觉得不对劲,明明小轿车驾驶室被撞严重变形,碎玻璃渣随处可见,为何刘某超身上无任何痕迹?于是心里有了个“大胆”的猜测,是不是这对兄弟在肇事后互相“掉了包”?

处置完现场后,民警立即来到小轿车乘客刘某普所在的医院,自称是副驾驶乘客刘某普伤势最严重。民警随即对刘某普、刘某超抽血检查,副驾驶乘客刘某普体内酒精含量竟高达236.6mg/100ml,而自称自己是驾驶员的刘某超体内未检测出酒精含量。这些证据更让经验丰富民警加重了疑心。

由于案发现场无监控,民警无法通过监控确定驾驶员的长相。为了找到更多的证据,办

案民警再次前往停车场检查事故车辆,分别对事故车辆方向盘安全气囊上血渍部分切片、副驾驶室安全气囊上血迹切片进行取样,送往物证鉴定部门进行DNA检验比对。根据鉴定报告显示,驾驶室安全气囊上的血渍为刘某普所有,而副驾驶室的血迹为刘某超所有。随后,办案民警再次传唤刘某超、刘某普,并公布了DNA检验报告结果。铁证面前,两人再也无法自圆其说,道出了实情。

原来,事发当晚,刘某普和刘某超与朋友聚会,22时左右,刘某超载着刘某普驾驶小型轿车沿着陈集文化路一同回家。刘某普嫌刘某超开车慢,竟全然不顾自己喝酒而驾驶车辆行驶至八一村附近时发生事故。撞车后他害怕被处罚,便与弟弟刘某超商量好,让没喝酒的刘某超顶包。

目前,刘某普因涉嫌危险驾驶罪被刑拘,刘某超因涉嫌包庇罪被取保候审,案件仍在进一步侦办中。

菏泽交警召开新闻通气会 又有两人被终生禁驾

本报菏泽9月12日讯(记者 赵念东) 9月11日上午,菏泽交警支队召开队9月新闻通气会,通报9月份“五大曝光”情况。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,在曝光的终生禁驾名单里,有两人分别因交通肇事逃逸构成犯罪、交通肇事构成犯罪被终生禁驾。

为进一步全面规范城区道路交通秩序,为市民出行创造良好的道路交通环境,菏泽交警支队严格落实部局、总队集中整治行动工作部署要求,9月上旬,菏泽交警支队牡丹区大队、开发区大队、高新区大队共查处各类道路交通违法行为16924起,其中重点交通违法行为9600余起,饮酒驾驶74起,醉酒驾驶31起,刑事立案40起,行政拘留21人。

在2019年9月份“五大曝光”情况公告中,终生禁驾名单曝光(共2名):刘东亮、安普峰2名终生禁驾人员。高危风险运输企业曝光(共3家):

菏泽同顺物流运输有限公司、菏泽大鹤物流运输有限公司有2辆及以上工程运输车存在夜间闯禁区违法行为,存在交通安全隐患(统计时间截止到2019年9月9日);菏泽市天通运输有限公司有1辆重型货车有40条违法未处理,存在交通安全隐患(统计时间截止到2019年9月10日)。

此外,还曝光了3处事故多发路段,分别为牡丹区西安路与东方红大街西口,右转弯行人与机动车混行,存在较大事故安全隐患,目前牡丹区交警已与相关部门反映,请驾驶员朋友路过该路口时减速慢行,注意行车安全;丹阳路与福州路交叉路口为事故多发路段,请驾驶员朋友路过该路口时减速慢行,注意行车安全;新修建的高新区大学西路道路平坦视野宽阔,车辆稀少,还未设置信号灯,驾驶员速度普遍过快,容易发生交通事故。



我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267

诚招各县区代理

遗失声明

★郓城县宝鑫玻璃制品编号为3717250008077的财务专用章丢失,声明作废。

★巨野县大路运输有限公司鲁RM171挂营运证(营运证号:371724709549),不慎遗失,声明作废。

★巨野天马运输有限公司鲁R012E挂营运证(营运证号:371724710465),不慎遗失,声明作废。

★巨野县顺捷驾驶员培训有限公司鲁R3079学营运证(营运证号:371724600247),不慎遗失,声明作废。

★周俊豪(父亲:周鹏母,母亲:李香芝),男,出生医学证明丢失,编号:P370084583,声明作废。

★山东艾德置业有限公司编号为3717250051932的银行印鉴章(法人:王显波)丢失,声明作废。

公 告

菏泽市牡丹区北城办事处北辰社区居民委员会(统一社会信用代码:5353170256522225X)的行政专用章、财务专用章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

成人高考、电大、网络教育、专科本科正在报名,100%录取,100%毕业,联系人:韩老师,联系电话:15376118383。